

Hilden

Amtsblatt der Stadt Hilden

Sitzungstermine 2010

Bekanntmachung des Umlegungsausschusses der Stadt Hilden

1. Umlegungsverfahren Nr. 41 für den Bereich Mittelstraße 25 Unanfechtbarkeit eines Beschlusses nach § 76 BauGB

Bekanntmachung des Zweckverbandes Erholungsgebiet Ittertal

2. Verbandsversammlung am Montag, dem 20.12.2010

 Jahrgang
 17

 Nr.
 30

 Datum
 14.12.2010

Herausgeber:

Der Bürgermeister der Stadt Hilden –Haupt- und Personalamt, Am Rathaus 1, 40721 Hilden, Telefon: 0 21 03/72-152. Das Amtsblatt der Stadt Hilden erscheint in unregelmäßigen Abständen und ist gegen eine Gebühr von 1,00 € (Einzelausgabe) bzw. 20,00 € (Jahresabonnement) - jeweils zzgl. Zustellung - beim Bürgerbüro erhältlich sowie unter www.hilden.de einzusehen. Amtsblatt der Stadt Hilden Nummer 30/10 – Seite 2

Sitzungstermine 2010

	Jan.	Febr.	März	April	Mai	Juni	Juli	Aug.	Sept.	Okt.	Nov.	Dez.
Rat		03.	17.*		12.		07.		29.		10.	15.
Haupt- und Finanzausschuss			03.	28.					15.		24.	
Ausschuss für Kultur und Heimatpflege		17.				09.						03.
Ausschuss für Umwelt- und Klimaschutz		22.			03.				06.	27.		
Jugendhilfeausschuss		18.				30.						02.
Paten- und Partnerschaftsausschuss	25.											
Personalausschuss		10.									04.	
Rechnungsprüfungsausschuss				12.							15.	
Schul- und Sportausschuss		25.				24.						09.
Sozialausschuss		22.									25.	
Stadtentwicklungsausschuss	20.	24.	24.		05.	16.	14.		01.		03.	08.
Wahlausschuss	06.	09.										
Wirtschu. Wohnungsbauförderungsaussch.		08.				21.			22.			01.
Integrationsrat		04.							09.		11.	

*Verabschiedung Haushalt

Bei Interesse an den Tagesordnungen, können diese beim Bürgermeisterbüro unter 20 21 03 / 72-106 oder mailto: buergermeisterbuero@hilden.de angefordert werden. Die Tagesordnungen werden dann - entweder einmalig oder aber auch auf Wunsch regelmäßig - kostenlos zugesandt.

Bekanntmachung des Umlegungsausschusses der Stadt Hilden

1. Umlegungsverfahren Nr. 41 für den Bereich Mittelstraße 25 Unanfechtbarkeit eines Beschlusses nach § 76 BauGB

Der Beschluss des Umlegungsausschusses der Stadt Hilden vom 25.11.2010 betreffend das Grundstück Gemarkung Hilden,

Flur 49, Flurstück 1153 (Verkehrsfläche, Mittelstraße) - U 41 / B 6 –

ist mit Ablauf des 07.12.2010 unanfechtbar geworden.

Hilden, den 08.12.2010

Der Umlegungsausschuss Der Geschäftsführer Stuhlträger

Bekanntmachung des Zweckverbandes Erholungsgebiet Ittertal

2. Verbandsversammlung am Montag, dem 20.12.2010

Am Montag, dem 20.12.2010, 16.30 Uhr, findet die 2. gemeinsame öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des Verbandsausschusses -85. Sitzung- und der Verbandsversammlung -57. Sitzung - des Zweckverbandes Erholungsgebiet Ittertal im Rathaus Hilden, Raum 105, Am Rathaus 1, Hilden, statt. Die Tagesordnung für diese Sitzung wird am 13.12.2010 im "Amtsblatt des Kreises Mettmann" veröffentlicht.

Gemäß § 16 Absatz 2 der Verbandssatzung weise ich auf diese Veröffentlichung hin.

Hilden, den 13.10.2010 Horst Thiele Bürgermeister